Soustavy rovnic 1

Test obsahuje 10 otazek, na jeho vypracovani je ¢as 15 minut. Kazda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena
jednim bodem. V kaZdé testové nabidce je pravé jedna spravna odpovéd. Pfi zkouSeni na pocitaci je povolen navrat k
pfedchazejicim otazkam.
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Vyber k zadané soustavé rovnic nejvhodnéjsi 4. Co je to soustava dvou linearnich rovnic?
metodu Feseni: A Dvé rovnice, které musi platit soucasné, a z nichz
2x+3y-52=5 A SCitaci metoda jedna obsahuje nezndmou v prvni mocniné a druhd
3x +5y-6z=-2 neznamou ve druhé mocniné
2x+y=7 B Dvé rovnice, které musi platit soucasné a kazda z
-------------------- nich obsahuje vzdy jen jednu neznamou.
3Xx+2y=5 B Kombinace metody C Jedna rovnice, kterd ale obsahuje dvé nezndmé
-3x+4y =9 dasazgvacf a metody D Dvé rovnice, které musi platit sou¢asné, a které
"""""""" scitaci obsahuji neznamou pouze v prvni mocniné
X+2y=6 C Dosazovaci metoda
S3x+7y=9 5. Co je to soustava rovnic?
---------------- A Spojeni jedné rovnice a jedné nerovnice
. . _— v v B Dvé nebo vice rovnic, které musi platit soucasné
Vytvor nejvhodnéjsi postup pri reseni C Neiméné ti : ; e Yoo W
3 P ejmene tfi rovnice, které musi platit soucasne
soustavy dvou rovnic o dvou neznamych D Jed . .
séitaci metodou: edna rovnice o dvou neznamych
1V obou rovnicich odstranime zlomky 6. |Re% soustavu rovnic:
2 Obé rovnice secteme X +y=137
3 Vratime se k rovnicim v zakladnim tvaru a x-y=41
nasobenim je upravime tak, aby u druhé nezndmé = =emmeeceem————-
byl v obou rovnicich stejny koeficient, aviak kazdy z A [89; 48]
téchto koeficientll mél jiné znaménko B [89; -48]
Rovnice nasobenim upravime tak, aby u prvni C [48; 89]
neznamé byl v obou rovnicich stejny koeficient, D [-89; 48]
avsak kazdy z téchto koeficientll mél jiné znaménko '
Obé rovnice seCteme a ze vzniklé rovnice 7. Reé soustavu rovnic:
vypocteme prvni neznamou X-2y=+2
V obou rovnicich stanovime podminky FeSitelnosti, 2x +y =3v2
pokud se nékde vyskytuje neznama ve jmenovateli o
Obé rovnice prevedeme do zakladniho tvaru, tj. na A7 [ =]
levou stranu prevedeme viechny ¢leny obsahujici —f2=24{2
neznamé a sloucime je a na pravou stranu B -
prevedeme v3echna Cisla a téz je sloucime = -
8 V obou rovnicich odstranime zavorky _Zﬁslﬁ
9 Vysledek zapiSeme usporadanou dvojici a 5 5
provedeme zkou$ku spravnosti fedent. - _ o 1 -
Lze pouzit na soustavu tirech rovnic o trech - g‘/__g‘ﬁ
neznamych scitaci metodu? L J
A" Nelze nikdy Dl T o
Lze, ale pouze tehdy, je-li jedna z rovnic nasobkem gﬁugﬁ
druhé a druha rovnice nasobkem treti L .
;\(l;—.(;lrz]g ﬁgg;g nt‘]t-_g'.ldy, jestlize u jedné z rovnic chybi 8. §:§: szouit:vu roviic:
Lze vzdy, pokud kazda z rovnic obsahuje vsechny tfi 6x - 4; =2
neznamé a zaroven plati, ze jednu z rovnic nelze oo
upravit tak, aby byla po Upravé shodna s jinou A [x; (3x - 1)/2]
e B Nema reSeni
C ReSenim je kazdé realné ¢islo
D

[x; By -1)/3]
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Ktera z metod se pouziva nejcastéji pri reSeni
soustavy tfech rovnic o tfech neznamych?
Doplnovaci

Vylucovaci

Graficka

Dosazovaci

Kolik FeSeni ma soustava rovnic, jestlize pri
jejim Feseni vyjde zavér 0 = -8?

Pravé dvé

Nekonecné mnoho

Z&dné

Pravé jedno
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